
Aufgabe 1: Forme in die nächstkleinere Lösung:
Einheit um.

1) 68 g = 1 68000 mg

2) 13,9 g = 2 13900 mg

3) 17,3 t = 3 17300 kg

4) 12 g = 4 12000 mg

5) 14 kg = 5 14000 g

Aufgabe 2: Forme in die nächstgrößere Lösung:
Einheit um.

1) 7800 kg = 1 7,8 t

2) 7400 kg = 2 7,4 t

3) 7235 kg = 3 7,235 t

4) 1043 mg = 4 1,043 g

5) 3315 mg = 5 3,315 g

Aufgabe 3: Forme in die angegebene Lösung:
Einheit um.

1) 8156 kg = 1 t 8,156 t

2) 8110 g = 2 kg 8,11 kg

3) 56 g = 3 mg 56000 mg

4) 4469 g = 4 kg 4,469 kg

5) 4 t = 5 kg 4000 kg

6) 94,2 t = 1 kg 94200 kg

7) 7253,15 kg = 2 t 7,25315 t

8) 7363,7 kg = 3 t 7,3637 t

Aufgabe 4: Schreibe ohne Komma. Lösung:

1) 68,045 t = 1 68045 kg

2) 5,223 kg = 2 5223 g

3) 26,775 t = 3 26775 kg

4) 2,763 g = 4 2763 mg

5) 1,048 kg = 5 1048 g

6) 14,422 t = 6 14422 kg


